



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº SPO.064, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pelas Portarias nº 3.418, de 15/07/2013, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO cujas inscrições foram abertas pelo EDITAL Nº SPO.061, DE 07 DE AGOSTO DE 2017, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“Tabela 1 – Quadro de Vagas

| Área     | Formação Exigida  | Vaga | Processo                    |
|----------|---|------|-----------------------------|
| Mecânica | - Engenheiro ou Tecnólogo: Mecânica ou Produção; ou<br>- Engenheiro ou Tecnólogo: Mecânica ou Produção com pós-graduação em Lato Sensu em nível de Especialização na área (nos moldes da Resolução 01 de 08 de junho de 2007, do Conselho Nacional de Educação); ou<br>- Engenheiro ou Tecnólogo: Mecânica ou Produção com pós-graduação Stricto Sensu em nível de Mestrado ou Doutorado na área. | 01   | <b>23306.004028.2017-33</b> |

LEIA-SE:

“Tabela 1 – Quadro de Vagas

| Área     | Formação Exigida  | Vaga | Processo                    |
|----------|---|------|-----------------------------|
| Mecânica | - Engenheiro ou Tecnólogo: Mecânica ou Produção; ou<br>- Engenheiro ou Tecnólogo: Mecânica ou Produção com pós-graduação em Lato Sensu em nível de Especialização na área (nos moldes da Resolução 01 de 08 de junho de 2007, do Conselho Nacional de Educação); ou<br>- Engenheiro ou Tecnólogo: Mecânica ou Produção com pós-graduação Stricto Sensu em nível de Mestrado ou Doutorado na área. | 02   | <b>23306.004028.2017-33</b> |

LUÍS CLÁUDIO DE MATOS LIMA JÚNIOR

(documento original assinado encontra-se na Diretoria de Gestão de Pessoas do Campus São Paulo)